



Saturday, April 15, 2023



2023年4月15(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727



# 从“俄乌大战”一周年,看世界危机

现今世界危机重重,天灾人祸多不胜数,令人担忧,略述其中一二:

## 一. 俄乌大战

去年二月二十四日,野心勃勃的俄罗斯总统普京,突然对其邻国,世界第三大粮食出口国,有“欧洲粮仓”美誉,还没有加入北大西洋公约组织(NATO,简称北约)的乌克兰发动全面,大规模的军事攻击,并声称要在数天内,将其攻陷,收入版图云云。这是二战结束后,近八十年来欧洲发生最大规模,最严重的战争。数十万俄军和数百辆坦克,兵分三路,扑向乌克兰。

乌克兰首都基辅及其他主要城市,惨遭俄方飞机和导弹铺天盖地的轰炸,根据乌克兰军方数据,俄罗斯在一年战争中,对乌克兰发动了5,000多次导弹袭击,3,500次空袭和1,100次无人机袭击。民居,大楼,医院,机场,桥梁等等纷纷被炸成瓦砾,民众伤亡不计其数,哀鸿遍野。俄方极度冷血,甚至炮击欧洲最大的乌克兰核电站(Zaporizhzhya Nuclear Power Plant)。

截至2022年七月底,根据联合国报道,已有超过500万难民逃离乌克兰,而乌克兰国内流离失所者已高达700万。这是欧洲自二战以来最大的难民危机,也是自二十一世纪以来全球最大的难民危机之一。

在猛烈轰炸和攻击下,乌克兰总统并没有如俄方所预料,带着家属和钱财投奔他国,而是全家留在乌克兰,誓死保护祖国。

但是,美国及诸国虽以各种方法强硬制裁俄罗斯。但并不能停止其侵略,逼得一些以前因不结盟,对战事视若无睹;或一向不向战区提供致命武器的国家破禁,向乌克兰提供武器。支持乌克兰的国家有美国(支持金额超过115亿美元),欧盟(有史以来第一次,出资帮助乌克兰购买武器),北约国家,日本和韩国等国家,而支援俄罗斯的国家只有白俄罗斯和叙利亚。

一年之后的今天,乌克兰依然继续被炮火蹂躏,许多城市已变成废墟。据法新社的估计,俄乌双方各有超过15万人死亡。

乌克兰是世界第三大粮食出口国。这场战争导致全球食物供应链危机,在世界各地引发粮食和能源危机,导致通货膨胀,让动荡不安的世界,雪上加霜。仍然一意孤行的苏俄,暴行侵略依旧,最终有可能导致全球第三次大战。

## 二.COVID-19 疫情危机

2019年,新冠肺炎突然爆发,蹂躏全球,疫情爆发至今(2023年1月20日),全球确诊人数达67,012万人,死亡人数达682万人。疫情虽然开始低沉,但也重创了各国经济,造成全球经济大衰退。

根据联合国,发布的《2022年可持续发展目标报告》,疫情使全球陷入极端贫困人口新增了9,300万。1.47亿儿童错过了一半以上的面对面教学。

## 三.全球食物短缺危机

在俄乌战争之前,食品价格早已创下历史新高。根据最近联合国粮食及农业组织(Food and

Agriculture Organization of the United Nations, FAO)的数据,俄乌战争更使本已经高涨的食物价格,比去年上涨了40%。

又根据联合国2020世界粮食安全和营养状况报告,2019年全球约有6.9亿人陷入饥饿,较2018年增长1,000万,在过去五年间增长近6,000万。亚洲饥饿人口庞大,非洲饥饿人口增长迅速,到2020年底,又因2019新冠病毒爆发,影响粮食生产,国人工作,加上石油价格飙升,增加了肥料和生产粮食的成本,而陷入长期饥饿的人口超过1.3亿(註九)。“每晚有多达8.28亿人在饥饿中入睡”,“3.45亿人面临严重的粮食危机”这是联合国世界粮食计划署(World Food Programme, WFP)的陈述,给世界诸国敲响警钟。正如联合国秘书长所言,食物严重短缺能导致全球性的大灾难。

## 四.天灾地震危机

2023年2月6日,在土耳其南部接壤叙利亚边境发生强烈5.7级大地震。主震之后发生多次余震,其中最强烈的一次余震震级为7.5级。遇难人数已经超过5万,超过12万人受伤,这是一个世纪以来该地区最强的地震之一,也是土耳其百多年来死亡人数最多的地震。而根据世界银行表示,土耳其地震后的重建成本可能高达680亿美元。而这只是众多天灾中的一个例子而已。

是的,这些危机都是明显,又令人惧怕,也是诸国合力要设法防范或去尽力减低其杀伤力的。其实,还有一种更可怕的危机,它不但是“全球性”的,也是“个人性”的,是人疏于防范而临到的。这种不被注意的危机,可说是人类真正的危

机,把人紧紧缠绕,使人深陷其中,最终把人带至永远的沉沦,这就是罪恶的危机。

## 五. 罪恶的危机

这是人类最大,而且最可怕的危机,甚至比病毒,地震更可怕。自从始祖犯罪离开神,罪恶就进入世界,泛滥每一个人的心里,正如圣经所说:“耶和華见人在地上罪恶很大,终日所思想的尽都是恶。”(创世记6:5)

世界各处,离开真神耶和華,认同罪恶的例子多如牛毛。单看美国,这个曾经以基督教信仰建国的国家,在国人追求享受,金钱和权力,也慢慢远离了真神:

— 最高法院,在1948年,在“政教分离”的挡箭牌后,裁定“在公立学校传福音违宪”,继而取缔在公立学校祷告,读经,禁止十诫,判定堕胎合法,同性恋合法,同性婚姻合法等等。

— 近年LGBTQ: 同性恋,双性恋,跨性别者,酷儿(自己不晓得)及间性人(时男时女)等势力大大抬头,罪恶泛滥,国人道德快速败坏,令人叹息!

— 公立学校教导歪曲的性教育,由幼儿园开始。

— 利用公立图书馆,搞Drag Queen Story hour活动,专门由有异装(易服)癖的男性,身穿女性衣裙,向幼儿讲故事玩游戏,用心恶毒,从小就要让孩子习惯男女性别混乱。

— 拜登总统宣布,其政府支持八岁以上的儿童进行变性手术(包括切除生殖器官,大量服用改变性别的荷尔蒙)。还下令不必通知父母,真是可怕。

试想一个连自己性别都混乱不清的人,他的

人生是多麼悲惨,甚至能祸及其下一代,真是可悲复可怜。

## 六. 信仰危机

根据皮尤研究中心(Pew Research Center)2021年数据,自认为“无信仰者”的人数不断上升,现今约有29%的美国成年人,说自己没有宗教信仰,比例高于十四年前的16%;又因大量移民,引进无数假神。

有的教会处于温水煮蛙的险境而不自知,因其跟随潮流,失去了影响力;有的信徒不冷不热,有的失见证:离婚率与非基督徒不相上下,更有的闹婚外情,同性恋...还有对圣经真理不甚明白的基督徒设立或加入同性恋者的教会。

看到这里,可能你已经不寒而慄了。因为旧约圣经如此记载:“又如所多玛,蛾摩拉,和周围城邑的人,也照他们一味的行淫,随从逆性的情慾,就受永火的刑罚,作为鉴戒。”(犹大书1:7)而整个美国社会,若不从错误的罪恶道路上回转,神公义的审判必定会临到。而天灾人祸,这些正是末世的征兆,因为主耶稣曾告诉我们:“民要攻打民,国要攻打国,地要大震动,多处必有饥荒,瘟疫...”(路加福音21:10-11)

在这里,可能你会说,这真是可怕的末世景况,但我只是一介平民,能作些什么?

### 1. 我们要悔改, 因为神是我们唯一的依靠

圣经说:“耶和華的膀臂,并非缩短不能拯救,耳朵,并非发沉不能听见。但你们的罪孽使你们与神隔绝。”(以赛亚书59:1-2)主啊!是的!神是我们唯一的依靠,是我们的拯救!我们要悔改归向神!

亲爱的读者,如果你还没有认识爱你,为你舍

命又从死里复活的耶稣基督,请你务要认罪悔改,接受祂为救主。神就立时赦免你的罪孽,赐给你永生,并有圣灵永远住在你的心里。赐给你从天上而来的平安。

蒙主拯救的基督徒啊!请检讨自己灵命的健康,要渴慕神的话语,随时随地做醒,多方祷告,明白神的心意,不要作糊涂人,被世俗左右。要为家人及儿女守望,按照圣经指示教导他们,分别为圣,勿沾染世俗污秽,和追随潮流。并谨记圣经的教训“万物的结局近了。所以,你们要谨慎自守,做醒祷告。最要紧的是彼此切实相爱,因为爱能遮盖许多的罪。”(彼得前书4:7-8)

### 2. 体贴神的心意

明白“神爱罪人,卻恨罪恶”。故此,我们必须恰如其分地对待同性恋者,及乱性者:爱他们,但要帮助他们认识圣经的真理,教导他们悔改,得着主耶稣基督的救恩,罪孽得赦免,成为新造的人。

### 3. 做醒不懈为国家, 领袖及万民祷告

请为掌权者祷告,求主帮助他们,也能明白耶稣基督的救恩,带领国人敬畏神。也要为普京,及乌克兰的总统祷告,求主平息战争,走向和平。

也为世界的人们祷告,“无论得时不得时,务要传福音”,求主帮助我们迫切感,务要广传福音,使人认识永生的真神耶和華,弃邪归正,接受拯救,让神的心意得满足,神的圣名被高举。

◎林向阳 来源:翼报

## 放假启事

适逢回教开斋节之际,本报将于2023年4月22日休刊一次,敬请周知。  
福音快报 敬